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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 637

Aos 23 (vinte e tres) dias do mss de maio do ano de 2016 (dois mil e dezesseis)
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordinalia ndmero 637 (seiscentos e trinta e sete), com a presenea dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores Flivio Rocha Peixoto ®residente),
Thiago Goncalves de Lima e a vereadora Maria Cristiane dos Santos.

Assumindo a presidencia o primeiro secretdrio vereador Jose Maun'cio da Silva,
convidou o segundo secretato vereador Edson Cabral da Silva Filho, para assumir a
primeira secretaria e o vereador Domingos Leandro da F6nseca Jdnior para assumir a
segunda, composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pe e em nom.e
de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, nem

proposicao escrita a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espa9o para as proposi¢6es
orais dos Srs. Vereadores, aproveitando o espa9o o vereador Edson Cabral da Silva
Filho, apresentou 01  (urn) requerimento com o n`inero de ordem 012/2016 que trata da
complementacao do saneamento bdsico na rua do campo nesta cidade, o vereador
Domingos Leandro da Fonseca J`inior, tambem apresentou urn requerimento com
n`inero de ordem 01 3/2016 solicitando melhoramento na estrada do engenho Veneza
deste municipio e o vereador Jose Valdelfoio da Silva Filho, apresentou mais 01  (urn)
requerimento de nhmero 014/2016, que pede a troca das lampadas queimadas e o
melhoraniento da estrada do engenho Vila Rica que liga a BR lot a Campos Frios.
Ap6s as justificativas oral em plenino, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em
discussao, nao havendo vereador inscrito, foram postos em votapao sendo aprovados
por unanimidade dos presentes. P[osseguindo o Sr. Presidente facultou o espapo para os
avisos das comiss6es nao havendo pronunciamento por parte dos membros das
comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6 Valdelicio nomeado
relator da comissao de legislapao, justica e redapao e ao vereador Jos6 Jacinto de
Almeida, nomeado relator da comissao de financas e ongamento, para apresentarem o
relat6rio com o parecer dado ao projeto de lei n° 294/2016, ap6s a apresentap5o
favorivel a aprovapao, o Sr. Presidente colocou o parecer em discussao. 0 vereador
Edson Cabral, fez explanagao ao projeto e disse que concorda com os pareceres dos
relatores. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou os pareceres em votapao, sendo

aprovados por unanimidade dos presentes, depois o Sr. Presidente devolveu o projeto a
secretaria da camara para receber o ndmero de lei e posteriormente ser promuLgado pela
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mesa diretora. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 01  (urn)

projeto de lei com ndmero de ordem 295/2016, de autoria do vereador Domingos
Leandro da Fonseca Jiinior, que trata da institui¢fro da poetisa Lindinalva de Lima,
como patrim6nio cultural vivo do municipio de Xexeu, posteriomente encaminhado a
comissfo de legisla9ao, justiga e redagao, para ser analisado e receber o devido parecer.
0 presidente da comissao, vereador Edson Cabral, nomeou como relator o vereador Jos6
Valdelicio, para exarar o seu parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, o Sr. Presidente facultou a palavra a aluna Lais Francieli, do 10 ano E do
EREM Joao Pereira Sobrinho, que estava inscrita para fazer uso da palavra nesta sessao.
Inicialmente saudou a todos, disse que a politica 6 para que cada individuo expresse
suas diferengas e conflitos sem que isso seja transfomado em caos social, mas nao se
pode negar a existencia de relapao de poder e autoridades no meio politico, de certa
forma a politica surgiu para garantir a estabilidade social, reafimando que a politica e
para os beneficios da populapao e tudo deve ser para o povo e pelo povo, fmalizou
agradecendo em none da gestora Morgana de Andrade, da professora Marilia e todos
do 1° ano E, a camara de vereadores pela oportunidade de compartilhar esse momento
de aprendizado.

Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s
cumprimentar a todos, parabenizou o 1° ano E do EREM pela visita a esta casa e a
professora Marilia pelo incentivo, pede ao Sr. Presidente se possivel apresentar urn voto
de aplausos ao 1 ° ano E da escola Joao Pereira Sobrinho, fazendo em seguida em nome
de todos os vereadores desta casa.

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cunprimentar a
todos iniciou suas palavras lembrando do ano quando o municipio 'participou dos jogos
escolares, comandado pelo professor Edson Neto e com o apoio do prefeito Eudo, tendo
muito sucesso e este ano houve nova competigao sendo novamente agraciado com
valias medalhas, parabenizou o prefeito, o secretino de educapao. Diretores e todos que
contribuiram, finalizou parabenizando a professora Man'lia pela iniciativa de trazer os
alunos para participarem desta sessao e terem apresentado esse trabalho.

Tanb6m fez uso da palavra o vereador Jose Valdelicio, que cumprimentou a
todos, agradeceu a presenea dos jovens alunos que participaram dessa sesso, falou dos
assaltos que estao acontecendo aqui na cidade dando como exemplo a professora
Marilia que sofreu uma tentativa de assalto e pediu providencias, disse que vai falar
com o prefeito para junto com os vereadores entrarem em apao contra a bandidagem.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jose Jacinto, que ap6s cumprimentar a
todos, parabenizou os alunos e professora pela iniciativa e pede que velihan mais vezes
a esta casao disse ainda que ficou muito contente por tudo.

Com a palavra a vereadora Maria Jose, cumprimentou a todos, disse que foi
muito bonito quando a aluna disse que a politica deve ser feita para o povo e pelo povo
e com voto livre, disse ainda que hoje Xexeu se faz diferente com oportunidade para
todos e que a politica deveria ser para todos, falou do seu trabalho na passagem pela
secretalia de satide e do trabalho do vereador, disse ainda que o voto deve ser dado com
democracia e com prazer.
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Nao tendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da mesa
ao primeiro secretato vereador Edson Cabral, para fazer uso da palavra, inicialmente
cumprimentou os nobres colegas vereadores, funcioninos de casa, os alunos da escola
Joao Pereira Sobrinho, a professora Man'lia e populares presentes, disse que gostaria
que hoje se fizesse presente a esta casa aquela colja de Brasilia para ver o que a aluna
Lais, 6 atrav6s da politica que se acha o objetivo, agradeceu a professora Marilia pelo
incentivo a todos os seus alunos e disse que esta casa 6 uma extensao da sua casa,
fmalizou parabenizando a diretora Morgana e a professora Marilia.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente encerrou o expediente agradeceu a
presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 30 de maio do ano em curso,
as 20:00 horas no plenirio desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de

pe e em nome de Deus encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da cfmara, lavrei a presente ata que

lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 23 de maio de 2016.


